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Ιερατική Σύναξη κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Πραγματοποιήθηκε η Ιερατική Σύναξη των κληρικών της 
Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, στον Καθεδρικό 
Ναό του Τιμίου Προδρόμου την Δευτέρα 29 Νοεμβρίου 2021.

Κύριος ομιλητής ήταν ο Πανοσ. Αρχιμ. Θεολόγος Αλεξανδράκης αναπληρωτής 
Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως. Ο πατήρ Θεολόγος 
ενημέρωσε σχετικά με το πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης του Ανθρωπίνου 
Δυναμικού της Εκκλησίας και την ανάπτυξη ανοιχτών Διαδικτυακών Μαθημάτων 
σε 20 θεματικές επιμορφωτικές ενότητες. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών ως πρόεδρο του ΙΠΕ αλλά και όλο το ΔΣ, όπως επίσης και 
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τον πατέρα Θεολόγο για την παρουσία του και την ενεργό δράση του στο 
πρόγραμμα επιμόρφωσης.







 





Εσπερινός Ι.Ν. Αγ. Ανδρέα Πεντάλοφος

Την Δευτέρα 29 Νοεμβρίου το απόγευμα, πραγματοποιήθηκε Αρχιερατικός 
Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέα και Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Πενταλόφου του Δήμου Ωραιοκάστρου. Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας. Ο 
Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο κάλεσμα του Κυρίου προς τους 
Αποστόλους και ιδιαίτερα στον Ανδρέα τον Πρωτόκλητο αλλά και τον Πέτρο, 
αναφέρθηκε στην υπακοή Τους, αλλά και στην υπακοή που πρέπει να έχει και να 
καλλιεργεί ο σημερινός χριστιανός. Ο Επίσκοπος παρουσίασε στο Εκκλησίασμα 
αναφωνώντας το «Άξιος» τον νεοχειροτονηθέντα διάκονο π. Σεραφείμ Τερζή 
προερχόμενο από την τοπική κοινωνία του Πενταλόφου και συνεργάτη της Ενορίας 
επί σειρά ετών, επίσης ευχαρίστησε την τοπική κοινωνία για την προσφορά της 
στο ιερατικό δυναμικό της τοπικής μας Εκκλησίας, καθώς τρείς κληρικοί της 
Μητρόπολης μας προέρχονται από την τοπική κοινωνία του Πενταλόφου.

Στον Εσπερινό παρευρέθηκαν τιμώντας την μνήμη του Άγιου Ανδρέα, εκπρόσωποι 
της Δημοτικής αρχής , Δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Ωραιοκάστρου αλλά και ο 
πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου.
























